



日照交警通过微博呼吁车主别添堵

# “这三天,请您少开私家车”

高考了,考点周边的部分路段也限行。不少家长和交警部门都呼吁,这三天尽量少开私家车,考试中任何一点杂音都可能影响考生的。

日照交警 V: @日照交警 // @齐鲁晚报今日日照:日照的朋友响应起来哈@日照交警

@齐鲁晚报汽车版 V: 办公室小编达成一致,高考期间全部拒开私家车,做公交或骑自行车上班,为高考的学生们留下畅通的道路。在此,我们齐鲁晚报汽车版向大家呼吁,在6月7日-9日高考期间,少开私家车,为莘莘学子们留出一条不会拥堵的

路。 @泉城陆小虎 @济南草根新闻 @润华汽车 @幸福济南 @济南公安 @齐鲁晚报 原文转发 (15) | 原文评论 (2)

本报6月6日讯(记者 徐艳) 2012年高考于7日正式开考,6月7日、8日正值星期四、星期五上班日,加上市区有些路段正在施工,为确保不让考生因为交通问题而耽误考试,日照交警部门和考生家长呼吁,高考期间请车主尽量少开车,或尽量绕开考点周围路段。

6月6日,家住石臼林海小区的张女士她18岁的儿子今年要参加高考。

张女士告诉记者,为了能让孩子在考试时发挥到最好,不管在孩子的饮食还是休息上都特别注意。“寒窗苦读10多年就为了这一刻,一点也不敢马虎。”

张女士的儿子在日照一中西校区考点考试,而交通问题也让张女士有点担心。

“日照一中附近车流量大,而且老城区有多处道路正在修路,再加上又有两天赶上了工作日,真担心会拥堵。”张女士说。“如果在高考的这两天车主能尽量不开车,将会缓解不少交通压力。”

像张女士一样,一些家有考生的家长也同样有这种担忧。

日照市交警支队的工作人员告诉记者,考点周围交警都事先规划好了交通管制路段,每个考点也有交警现场指挥,高考当天应该不会出现拥堵的现象。

但为了最大限度方便考生,日照交警部门通过日照交警微博发布“高考倡议书”:倡议所有车主在高考期间尽量少开车,乘坐公共交通工具出行。如果不得不驾车出行,请及时了解考点分布情况,提前做好绕行准备,不给考点及周边“添堵”。经过考点附近时,切记减速慢行,不要鸣笛,不乱停乱放。

同时,交警部门希望一些接送考生的家长提前规划出行时间,宜早不宜迟,以免特殊情况耽误考试。

并且,家长开车接送考生时,做到“即停即走”,不影响其他接送考生车辆的通行;在考点周边停车的,请配合交警的疏导指挥,选择正规停车场或指定停放点有序停放车辆。

大众出租公司组建送考车队

## 30辆出租车连续五年“参加”高考

本报6月6日讯(记者 彭彦伟) 高考大幕7日正式拉开,日照市大众出租车公司组成了爱心车队免费为市区考生服务。如有考生急需车辆,可拨打8211119提前预约。

6日上午10点30分,贴上爱心服务标志的丁照丹正准备出车,38岁的他今年第一次承担起免费接送高考生的任务,“之前都是以外人的身份观看,而今年加入爱心车队后感觉也是高考中的一员了。”丁照丹笑着说。

像丁照丹这样免费接送考生的爱心车今年日照大众出租车公司安排了30辆,“都是司机自发的,汇报到公司后,公司给协调交警等部门,避免到时候车辆不能进入高考路段。”日照大众出租车公司工作人员安丰伟说,“市区

内每个考点有10辆车待命。”公司还给每辆出租车分发了高考志愿服务车的标志。

出租车师傅卜庆华从2007年就加入了雷锋车队,已经连续5年参加高考免费接送考生的爱心活动了。

“第一年挂上免费接送的标志时候,考生们都很好奇,以为我们是在作秀。”卜庆华笑着说,当时社会上对免费接送车辆还不是很了解,所以当时乘坐的并不多。“后来随着考生们的逐渐认可,越来越多的考生开始乘坐我们的车辆。”卜庆华说。

据卜庆华介绍,连续五年为考生服务,爱心车队已经由一开始的不被认可,到现在有家长主动联系他们,“干的时间长了,了解的人多了就会有主动联系我了。”卜庆华说。

“每年高考结束后我们都会收到一些感谢信。”雷锋车队长秦绪利说。据了解,这次爱心车队主要是以大众出租车雷锋车队为班底组建的。

为了准备这次为考生服务,车队要求必须先对车辆进行检修,并且要求严格守时。在两天半的高考时间内,考试前司机们都会在考点附近转,遇到打车的考生将免费送到考点。每科考完前半小时内车辆都要到规定的考点等候考生。

“我们规定如果有顺路的学生可以多接送两个,让学生在最短的时间内安全回家。”安丰伟说。

安丰伟特别强调了一下他们的预约电话,如考生有需要,可直接拨打8211119或者15063329999联系爱心车队。



市区“参加”高考的出租车,都贴着醒目的标志。 本报记者 刘涛 摄

## 五莲60位的哥义务送考

考生出示准考证,可免费乘车

本报6月6日讯(记者 张萍 通讯员 李维江 刘国勋) 2012年高考来了,五莲县60余辆出租车业户组成义务送考车队,将在高考期间免费接送考生。

6月7日至9日,五莲县的高考考生,凡遇到车前挡风玻璃上张贴有“高考学生免费接送爱心车”车贴的出租车,只要出示

准考证,即可免费乘车前往考点参加考试。

“高考期间,家长最怕孩子考试迟到,影响发挥。高考在即,我们出租车司机自发组织高考免费接送爱心车,随时等候把考生安全送到指定考场,让考生们安心考试,考出好成绩,用我们的实际行动回报社会。”五莲出租车司机

胡师傅说。

据了解,6月7日至9日,五莲县的高考考生,凡遇到车前挡风玻璃上张贴有“高考学生免费接送爱心车”车贴的,只要出示准考证,即可免费乘车前往高考考点参加考试。也可通过出租车热线电话呼叫“爱心车”接送,预约电话5311111。